Cissé Nimaga 
Zenaba 
Liberté 5 
00221705881110
00221705328688
  
A l’intention 
Du Monsieur le directeur 


Dakar le 07  octobre 2023

Objet : Candidature pour le poste Assistante de direction 

Monsieur ,

Actuellement en recherche d’emploi, je me permets de candidater à votre offre pour le poste Assistante personnelle.
 Très intéressée par le secteur  d’activité de votre entreprise , je suis particulièrement motivée pour rejoindre votre entreprise.

Grâce à mes expériences déjà en tant qu’une Assistante de direction réceptionniste opératrice de saisie Téléconseillère télévendeuse standardistes ma formation en comptabilité, secrétariat bureautique,  je pense avoir pu acquérir les compétences nécessaires pour mener à bien les différentes missions. Étant une  Téléconseillère assistante de direction réceptionniste, gérante caissière  Mon parcours m’a donc permis de développer mes qualités relationnelles et mes compétences en matière de la communication entre agent et clients.

Intégrer une entreprise telle que la vôtre représente pour moi un réel enjeu professionnel, c’est pourquoi je suis particulièrement motivée par votre offre. Je suis par ailleurs dynamique et dotée d’une grande capacité d’adaptation.

Je serai heureuse de pouvoir échanger avec vous de vive voix dans le cadre d’un entretien. En attendant, je suis disponible pour actuel je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
